ESSERE REVERSIBILI
PER ESSERE INSUPERAB

BEING REVERSIBLE TO BE
UNBEATABLE

ETRE POLYVALENTS POUR ETRE
SANS EGAL




Modello Potenza minima |Presa di forza Peso Max Coltelli :
Madel di lavoro trattrice PTO Max. wg?glﬂ U L li Lty i
Modéle Working Minimum tractor Prise de force Poids max, Uml Paddle blodes
Modell width power Zapfwelle Gewicht max. : Souecils
Modelo Largeur Puissance minimale | Toma de fuerza Peso mdx. Co‘u'eau:' P A
de travail tracteur i : Spachtel rgh AR gt Altezza tot.
1y . H i
Arbeitsbreite | Traktormindestleistung :-::? df::::ﬁ%sh lﬂfbr ::J.Iu?eh:r Lolz;?:ur mﬁ:ﬂ‘e
Anchura Potencia minima Cuchillas Breite Héhe Lange Gesamte Hihe
de rabajo tractor universales Ancha Altura lorgo Altura fotal
cm kW HP | giri/1' RPM Kg Nr. Nr. Nr. Nr. cm cm cm cm

RVL 160| 161 29 40 |[540+1000 460 48 24 24 176 48 105 101

RVL190| 191 33 45 [ 540=1000 485 56 28 28 206 48 105 101

RVL225( 221 37 50

3
3

540+1000 531 64 32 32 4 237 48 105 101
4

RVL 250 252 40 55 | 540+1000 600 80 40 40 267 48 105 101

dicat

Pr per un impiego universale in quanto applicabili sia anteriormente che posteriormente alla trattrice, le trinciatrici della serie RVL sono particolarmente i
arba, tralci di vite & sarmenti di diametro fino a 3em.

Demgged for universal use since they can be fitted either on the front or rear of a tractor, Agrimaster RVL series shredders are especially suitable for shredding grass, vine cuttings and branches
up fo 3 cm.

Congues pour une ufilisation réversible, car efles peuvent éire ausst bien altelées & ['avant qu'd larriére du tracteur, les broyeurs Agrimaster série RVL sent particuligrement indigués pour le broyage de 'herbe, des sarments de vigne et
des branches d'un diameéfre maximum de 3 cm.

Reversivel und daher unubertirefflich.

Die A?nmcster Mulchgeréte Serig RVL sind fiir den reversiblen Einsalz konzipiert, da sie sowohl front als auch heckseitig am Trakter angebracht werden kiinnen. Sie eignen sich zum Zerkleinern von Gras,

Rebholz und bis zu 3 cm dicken Asten.

per la trinciatura di

Proyectadas para un uso reversible, ya que pueden aplicarse tanto anterior como posteriormente al tractor, las trituradoras Agrimaster serie RVL son especialmente indicadas para trinchar
hierba, perchones de vid y de ramas - hosta 3 em.

i @ richi martinette id i di serie:

Detazione di serie: attacco

Accessori a richiesta: slitte regolabili

Detazione di serie: rulle 2140

Eléodelli costruiti secondo le norme

Manufactured in compliance with the CE
standards.

éles construits aux normes CE.
Modelle gefertigt noch den CE-Vorschriften.
Modelos construidos segin norma CE.

di serie:

scorrevole manuale

Standard equipment: sliding manual
hitch

Equipement de série: atteloge coulissant
manvel

Standardausstatiung: manueller
Gleitanschluf}

Dotacién de serie: conaxidn desplozante
manual,

Accessaries on request: hydraulic jack
Accessoires sur demonde: vérin hydraulique

Zubehor auf Wunsch: hydraulischer Zylinder

Accesorios @ pedido; marfinete hidrdulico

Valorizza il tuo lavoro

VIA NOBILI, 44 - 40062 MOLINELLA (Bologna] - ITALY
TEL, 051/882701 5 LINEE r.q, - FAX 0511’33154‘2

WWW. it - e-mail:

ingranaggi con ruota libera per
presa di forza oraria e anticraria
Standard equipment: gearbox with
free-wheel for clockwise or
anticlockwisa PTO
Equipement de série: boitier avec rove libre
pour prise de farce dans les deus sens
friebe mit
Freilaufrad fir rechis- oder
linksdrehende Zapfwelle.
Dotacidn de serie: cajo de engranajes con
rueda libre para toma de fverza horana o
antihoraria

in altexza
Accessories on request: height-
adjustable skids

; ; poees
coessoires sur patins rég

en hauteur

Zubehir auf Wunsch:
Hohenverstellbare Kufen

Accesorios o pedido: potines regulables en
olfura

Takh

regolabile in altezza

Standard equipment: & 140 height-
adjustable roller

Equipement de série: rouleaw @ 140
réglable en hauteur
Standardousstattung: Walze 2140
héhenverstellbar

Detacion de serie: recillo @ 140 regulable
en allura

| dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non |mpegnunc || costrutiore. - Techmcal specuhcuhons,

features and illustrations are not bi

for the

foiet. - Loa donné

les el les
sonf indicalives ef elles n'engagent pos le constructeur. - Technische Daten, Engensdm_hen und Bilder sind nicht h.lr den Hersteller
verbindlich. - Los datos técnicos, las caracteristicas y las ilustracidnes son indicalivas y no vinculan el constructor.

automatico

Standard equipment: automatic bell
fighteners

Equipement de série: fendeur pour courroies
autamaligue
3 i | TH

\
Riemenspannern
Dotacian de serie: estirocorreas aulomdtico
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